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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 03 de maio de 2021, com
início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1e Secretário, Ademar Matias dos
Reis - 2s Secretário, e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,

Geslaine Pires Junqueira, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Rosana Aires de
Souza Silva e estando ausente a Vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-
se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do
senhor secretário fazer a leitura da Ata ns 06.2027 da sessão ordinária do
dia 20 de abril de 2021, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura da

mensagem e do Projeto de Lei Legislativo n' t0/2027 que. "Proíbe o tráfego
e uso de estacionamento de carreta e caminhões nas avenidas jorge

Amando e Zélia Gattai e dá outras providências". Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei Legislativo

n" 1U2027 que "Dispõe sobre o reconhecimento dos condutores de

ambulância como profissionais dos quadros da saúde no âmbito do

município de Nova Nazaré e dá outra providências". Ato continuo solicitou

a leitura da mensagem e do projeto de lei Legislativo n" 12/2021, que

"Dispõe sobre obrigatoriedade da transmissão das Reuniões Ordinárias e

Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT ao vivo via rede

sociais "Facebook e You Tube" e dá outras providências". Em seguida o

senhor Presidente informou que os referidos projetos serão encaminhados

à comissão única. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de Lei n" 2Ol202L que "lnstitui programa

de incentivo ao estagiário no município de Nova Nazaré - MT e dá outras

providências". E foi colocada a Urgência em discussão e não havendo

manifestação, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade' Em

seguida o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto
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de Lei n" 2tl2|21 que "lnstitui o novo fundo Municipal de habitação
popular de Nova Nazaré - MT, altera formação do conselho municipal de

habitação e dá outras providências". Em seguida foicolocada a Urgência em
discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Elson

Hideyoshi Kamiguchi, Rosana Aires de Souza Silva, Genecy Celestino de

Souza e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocada em votação e

reprovada a urgência por unanimidade. Dando continuidade o senhor
presidente informou que o referido projeto será encaminhado a comissão

única. Ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para

apresentação das proposições dos vereadores, na qual solicitou a leitura da

lndicação n" 26/2021, de autoria do vereador Ademar Matias dos Reis,

indicando ao Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Senhor João

Teodoro Filho e a Secretaria de Aviação e Transporte para que providencie

o patrolamento e encascalhamento da estrada do Pesqueiro Pastor

Nivaldo. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da lndicação ne

27/202t de autoria do Vereador Ademar Matias dos Reis, indicando ao

Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Senhor João Teodoro Filho e a

Secretaria de Obras para que providencie placas de proibido jogar lixo na

estrada que da acesso ao aeroporto e lixâo. Em seguida o senhor presidente

solicitou a leitura da lndicação nç 28l2O2t de autoria do Vereador Ademar

Matias, indicar ao Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Senhor João

Teodoro Filho e a Secretaria Obras para que providencie placas de proibido
jogar lixo na estrada da horta antiga Rua da Ponte. Em seguida o senhor

presidente solicitou a leitura da lndicação np 29/2021 de autoria da

Vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, indicando ao senhor Prefeito

João Teodoro Filho, que possa se analisado e remetido para aprovação o

anteprojeto de Lei anexo a esse para concessão de auxilio financeiro a

lanchonetes e restaurantes do município. Em seguida o senhor presidente

solicitou a leitura da lndicação ns 3012021 de autoria do Vereador Elson

Hideyoshi Kamiguchi indicando ao Chefe do Poder Executivo de Nova

Nazaré, Senhor ioão Teodoro Filho e a Secretaria de Administração que

proceda com a instalação de câmeras de vigilância nos órgãos públicos a

É

fim de zelar pelo patrimônio Público. Dando continuidade o senhor
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presidente informou que as referidas indicações seriam encaminhadas ao
Poder Executivo. Ato continuo solicitou a leitura do Requerime nto 23/2021
de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo ao
Senhor Prefeito João Teodoro Filho, que construa quebra-molas ou instalar
redutor de velocidade na Rua Dr Leonardo O. Borges e Rua Valdomiro R. da
Silva próximo a unidade de saúde e centro de Covid, e foi colocado em
discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine pires

Junqueira Ramos e Genecy Celestino de Souza, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura do Requerimento n" 24/2027 de autoria da vereadora Geslaine Pires

Junqueira Ramos, requerendo ao Presidente dessa Casa Legislativa, que
possa ser adquirido documentos de identificação aos vereadores (carteira

funcionais, documentos de identificação, uniformes, crachás e etc...), e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores,
Geslaine Pires Junqueira Ramos e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura do Requerimenlo n'25/2021 de autoria do

vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi requerendo para que a Prefeitura

Municipal através da Secretaria de Administração ou Procuradoria Jurídica

informe a situação de todos os processos judiciais em andamento e

também aqueles transitados em julgado no último ano, que tenham a

prefeitura como parte, detalhando breve resumo da ação, assim como o

valor da causa, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o

vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura

Requerlmento n" 26/2027 de autoria do vereador Elson Hideyoshi

Kamiguchi requerendo para que a Prefeitura Municipal através da

Secretaria de Administração informe a situação do Projeto de Construção

de Aterro Sanitário via CODEMA, indicando dentre outras informações se já

existe local, projeto, se na construção haverá custo ao município e se existe

estudo dos custos do transporte do lixo até o famigerado aterro, e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

Elson Hideyoshi Kamiguchi e Marcio Túlio Ribeiro Gonça lves, e foi colocado
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em votação e aprovado por unanimidade. em seguida a Vereadora Geslaine
Pires Junqueira Ramos pediu questão de ordem para estar fazendo um
requerimento verbal, requerendo ao Chefe do Poder Executivo, que possa

ser esclarecido o por que a estação de tratamento de água não foi concluída
e qual o real estado da obra com previsão de conclusão, e foi colocado em
discussão fazendo o uso da palavra os seguintes Vereadores; Geslaine Pires

Junqueira Ramos, Elson Hideyoshi Kamiguchi e Rosana Aires de Souza Silva,

e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a

vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos pediu questão de ordem para

estar fazendo mais um requerimento verbal, requerendo da Secretária de

Saúde, que: 1- Qual valor repassado anualmente pelo Ministério da Saúde

para aquisição de materiais de trabalho para os agentes comunitário de

Saúde? 1.1 - Quando foi feita a última aquisição de materiais de trabalho
para esses profissionais? 1.2 - Encaminhe cópia a essa Casa de Leis, de

notas ou cupons fiscais dos materiais adquiridos no último ano e distribuído

aos agente de saúde. 2 - possa ser adquirido e distribuído aos agentes de

saúde uniformes tecido Dry e proteçâo UV de preferência de manga longa,

protetores solares de qualidade, e bolsas para carregar os materiais

modernas e eficientes, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos e foi colocado em

votação e aprovada por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente

informou que a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a

elaboração dos parecer da relatoria especial, onde designou a vereadora

Rosana Aires de Souza Silva para ser relatora do Projeto de Lei n"2Ol2O21'.

Retomando os trabalhos passou se para ORDEM DO DlA, onde o senhor

presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n' 09/2021,

onde a mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em

discussão não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei 20/2021 em

=>

discussão e não havendo manifestação, foi colocado em

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor

votação e

presidente

solicitou a leitura do parecer da Comissão Única ns lO/2027 referente ao

Projeto de Lei ns 07312021, e foi colocado em díscussão o parecer fazendo

ATA 07 2A2l

Rua Frei Arthur Agustine, s/no - Cenlro - Nova Nazaré - MT - Cep: 78638-000

Fone: +55 663467-1152 - e-mail: camara_cmnn@hotmail.com

X



CÂMARA MUNICIPAL DE

A CASA DO POVO
il0t,fl t{RzRRE

l)

CNPJ: 04.244.394/0001 -84

o uso da palavra os seguintes Vereadores; Rosana Aires de Souza Silva,

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Genecy Celestino de Souza, Elson

Hideyoshi Kamiguchi, Luís Felipe Alves de Carvalho e Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves, ato continuo o vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi pediu vista

ao projeto onde todos os vereadores (as) foram favoráveis a questão de

vista ao projeto. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do
parecer da Comissão Única ns 1L12021, referente ao Veto ao Projeto de Lei

Legislativo ns 00L/2027, e foicolocado em discussão o parecer não havendo
manifestação foi aprovado por unanimidade. Ato continuo foi colocado o

Veto em discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Dando sequência passou-se para PALAVRA

LIVRE estando escritos os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Genecy Celestino de Souza, Elson Hideyoshi Kamiguchi, Rosana

Aires de Souza Silva, Marcos Viniclus Xavier de Carvalho e Marcio Tulio

Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença

de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia

17 de maio de 2021com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, 1.e

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores sentes.

Márci eiro Gonçalves Marcos Vinl us Xavier de Carvalho

Presi nte Vice-Presidente
tlt

Élson Hide o hi Kamiguchi
Lq Sec tário

necy Celestino de Souza
Vereador

Adein as dos Reis

2q Secretário

Geslai lres Junqueira
Vereado ra

\
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Luís Fel lpe ves de Carvalho
Vereador

AUSENTE
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel

Vereadora

Rosa na e Souza Silva
Vereado ra
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